

2023年11月28日

実教出版「情報科教育法 ―これからの情報科教育―」正誤表（第2刷用）

本書には下記のような誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

箇所	誤	正
p.81 図表 4-2 1列目見出し	改訂	改訂後
p.89 11行目	現状復帰	原状復帰
p.89 下から8行目	電子照明	電子署名
p.179 1行目	1990年に	1995年に

以上